

## 好刊知时节 逢春乃发生

——《河南高速生活》第四期直投现场见闻

本报记者 田晓玉 黄晓娟 文 侯国昌 图

春天在哪里？春天就在4月15日第四期《河南高速生活》里。高速专刊恰逢其时，逢春乃发，在春天这个最美的季节，以“发现郑州最美春天”为主线，走进多个楼盘，逐一发现春天赋予她们的标签，以古诗词之韵律“私人定制”郑州楼盘春天之美。在传承前三期优点、亮点和价值点的基础上，厚积薄发，20万份全铜版纸彩印的第四期高速专刊，出街当日即分别运往郑州机场高速收费站和绕城高速侯寨站、新郑站、郑州新区站、柳林站、沟赵站等主力和核心站点，全线直投。为了让更多车主受益，本期专刊投放拉长战线，自4月18日开始，每日视车流情况而定，投放直至“五一”前夕。昨日正逢黄帝故里拜祖大典和第九届投资贸易洽谈会盛大开幕之际，中外来宾齐聚，“中州第一门”盛装迎宾，高速专刊如花绽放，因之备受瞩目。正如一名车主所言，广告不是本期专刊的特色，高速行车指南不是本期专刊的特色，充盈古诗雅韵的二十多篇美文才是本期专刊的特色。

缘起：  
行万里路 不如读一卷书

为顺应市场变化，郑州日报、河南中原高速股份有限公司联合打造了以高速公路收费站为载体，针对过往车辆发放的服务性直投杂志《河南高速生活》。因其具有其他渠道无法比拟的高到达率、高拦截性、高精度性，自创刊以来广受好评，堪称广告推广和资讯传播的最佳渠道。犹记得，第一期《河南高速生活》主题“爱上一座城”，衣、食、住、行，包罗万象，行车指南、高速地图、电子眼分布图等一应俱全，无论是渠道还是内容，都“舍我其谁”，封面、封底更是引得众房企争抢。

蓦然回首，《河南高速生活》已然出版四期。其间倾注了太多人的心血，承载了太多人的托付。我们不仅希望他馨香问世，更希望他走的更远。这是对所付出汗水的责任，也是对慧眼识珠合作企业的回馈。在这个春日，在这个春雨潇潇的周末双休日，记者一行与本期专刊有了一次美丽的“遇见”——

现场：  
投递有序 车主喜闻乐见

各个收费站用车流如织形容并不为过，所至站点但见车来车往，人员派发井然有序。由于高速专刊在进道取卡时由收费人员卡在上刊在下，卡、刊捆绑发放，车主乐于接受，到达率高，并未看到拒收现象。

## 10:00 机场高速站

4月18日早上9点，记者一行经郑州南站驱车赶往机场站。机场收费站是中原对外的第一大门，是全省乃至周边省份车辆进出新郑国际机场的唯一站点。设此站为投放点，可以全

面覆盖进出机场车辆。据收费站吕站长介绍，该站日均进出车辆6万辆左右，若遇高峰，进出该站的车辆还会增加，大有“一览众山小”之势。恰逢周末，进道车辆络绎不绝，不仅有省内各地牌照车辆出现，时不时还会有外省车辆通过。由于值班班早早已安排好专刊投放准备工作，各个值班室内都已整齐摆放高速专刊，现场车辆通行并未受到影响，有序前行。我们注意到，收到专刊的司乘人员并不是随手丢弃，大多递予副驾驶立即翻阅或是与卡同置等待翻阅。收费站的一位负责人表示：“我们的员工也在翻看高速专刊，打开之后不仅觉得高速电子眼分布设置点很实用，更是被刊内以‘春天’为主题的房产美文吸引，好多同事都说要拿几本回去收藏，为没有买房的亲朋谋福利。”

## 11:30 新郑站

中午11点多下起蒙蒙细雨，春雨中，从出机场收费站出发，入京港澳高速，仅十多分钟便到达新郑收费站。新政毗邻郑州，是河南省对外开放重点市和加快城市化进程试点县市，经济实力雄厚，购买力强，为全国县域经济综合实力百强县（市）。设此站为投放点，辐射新郑周边，拦截优质群体。收费站工作人员表示，自早上专刊开始投放，无拒收现象，虽来不及和车主交谈沟通，但透过车窗可以看到有车主在翻看。

## 12:30 侯寨站

虽然已至饭点，但看到高速专刊投放顺利，高速收费人员个个热情高涨，忘记饥饿，于是一鼓作气转战侯寨。设侯寨站为投放点，皆因此站为郑州西南区最大收费站，拦截西南区及周口市周边车辆，增强了专刊的辐射范围。据工作人员介绍，此站日进出车辆达5万辆。该站所有进道口同步发放高速专刊，进道车辆通行顺利，没有拥堵现象，也没有司机拒收专刊。

## 14:00 沟赵站

到达沟赵站时，已是下午2点。沟赵站扼守郑西、连接郑汴、巩义。荥阳是距离郑州最近的县级市，矿产资源丰富，经济发达。巩义工业发达，连续九届跻身全国百强县。设此站点为投放点，覆盖郑州以西车辆，加上相邻县域经济雄厚，杂志投放实际意义较强。记者一行在此停留观察，小雨并未阻挡高速专刊的投放，收费站工作人员微笑服务，车主乐于接受。在办公区域我们看到不少人都都在翻阅高速专刊，表示购房地图让人一目了然，对郑州房产分布有了进一步了解，为选择好房子提供了帮助。

## 15:00 柳林站

柳林站覆盖郑州以北区域，开封、中牟、封丘、延津、长垣等由北进郑车辆，大多经此站点通行，覆盖范围广，通行车辆多。在此设点发放高速专刊，可以将郑州以北客户囊括其中，加之高速专刊的高到达率，对指导潜在群体买房，有现实意义。在此观察不难发现，柳林站车辆川流不息，工作人员在发卡同时派发高速专刊，工作有序进行，此站也未看到拒收现象出现。现场记者看到有出站车辆停靠路边休息，于是带高速专刊上前赠发，想询问对专刊的看法和意见。司机表示，以前收到过上一期的高速专刊，由于比较实用，至今还保留收藏。不仅如此，他还通过购房地图提供的信息帮外地的一个朋友在郑州成功购房。经翻看，他说这期楼盘信息更全面，而且还有楼盘美文，古诗词很多，会带回家让孩子学习，也会给需要购房的朋友推荐购房地图。

## 17:00 郑州新区站

郑州新区站对接京港澳高速，分流郑东新区

和郑开大道车辆，新乡、许昌等地从此处通行。大郑东建设正酣，东区房产项目林立，郑州新区作为郑东窗口，在此设点派发高速专刊，是必然之选。工作人员卡、刊并发，彬彬有礼，同样未见有司机拒收。一天下来实地勘察，并未出现一例拒收现象，可见由高速收费人员卡、刊并发的方式乐于被接受，信任度高。从早上到下午，是忙碌的一天，也是充实的一天。车主、收费站工作人员都对这期高速专刊给予极高评价，目睹努力成果被车主开心的带走，心中满足感蔓延。虽然开始回程，大家都是意犹未尽，心在途中。

反馈：  
来电量增加 到访量增长

《河南高速生活》是本报创新渠道整合优势资源，深度回馈地产客户，助力项目销售的新“蓝海”，不仅开创了优质渠道资源的先河，也使地产项目与优质渠道一桥相连。今天是高速专刊投放第五天，据回访获悉，本期相关项目的负责人表示，本期专刊已产生较好的推广效应，来电量增加，到访量增长。正弘·中央公园负责人更是表示高速专刊派发当天就收到数组电话来访，不仅提振了销售士气，也坚定了对高速专刊的信心。相信以后几天，各个合作项目的来电量和到访量均会持续增长。由于派发周期延长，电话咨询、客户到访或有滞后，未来数日定会产生产生显著效应。

P H O E M X R E S I D E N C E

仅需3万

三代人的生活奢想

PHOEMX RESIDENCE  
Three generations living wild wishesPhoenix Residence  
浩创·梧桐郡  
郑东大两房 100万㎡ 北美原乡生活96-107m<sup>2</sup>纯粹三房 低首付盛惠面世100万㎡北美原乡生活城邦，北师大幼儿园，助力孩子健康成长；  
依偎十七里河畔，滨河公园湾畔美景，父母在自然中颐养天年；仅需3万，三代人的生活理想，一步到位。

十七里河畔/外国语中学/北师大幼儿园/戴德梁行物业/

梧桐有约 0371-69956666

开发商：郑州浩创房地产开发有限公司 物业驻场顾问：戴德梁行

全案代理：世联行 整合推广：MK北京墨客

项目地址：龙湖宜居教育城郑新快速路与祥云路交会处

